
Prohlášení o přístupnosti 
Základní škola Lázně Libverda, okres Liberec, příspěvková organizace se zavazuje k zpřístupnění 
svých internetových stránek a mobilních aplikací v souladu se se zákonem č. 99/2019 Sb., o

přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o 
informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů.


Toto prohlášení o přístupnosti se vztahuje na webové stránky www.zslaznelibverda.cz. 

Při tvorbě našich webových stránek byla zohledněna přístupnost a bezbariérovost webu tak, aby 
splňovaly zásady přístupnosti podle Pravidel tvorby přístupného webu připravené pro účely 
novely Zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a vyhlášky č.64/2008 
Sb., o formě uveřejňování informací souvisejících s výkonem veřejné správy prostřednictvím 
webových stránek pro osoby se zdravotním postižením (vyhláška o přístupnosti).

Web je tvořen podle specifikace HTML5 a dodržuje syntaktickou a sémantickou správnost. Obsah 
a forma jsou odděleny pomocí CSS. Web je tak možné používat na různých výstupních zařízeních. 
Velikost písma je definována v relativních jednotkách, aby bylo možno písmo zvětšovat či 
zmenšovat pomocí prohlížeče.

Některé informace nabízíme v podobě stažitelných dokumentů (PDF, DOC, XLS), a to především z 
důvodu jejich velkého rozsahu či nedostupnosti dokumentů v jiné podobě. Pro zobrazení těchto 
dokumentů jsou potřeba příslušné prohlížeče, které lze stáhnout zdarma na webech jejich 
poskytovatelů.


Nepřístupný obsah 
Webové stránky obsahují rovněž informace a dokumenty, které byly školou uveřejněny dobrovolně 
a k jejichž uveřejnění není škola povinna. Většina tohoto obsahu byla v rámci dostupných 
možností přizpůsobena tomu, aby byla co nejlépe vnímatelná a srozumitelná také pro osoby, které 
mají snížené rozpoznávací schopnosti ohledně zobrazení obsahu webových stránek, nicméně

u některých položek nebylo možno tyto blíže návštěvníkům s handicapem přiblížit. Jedná se 
zejména o fotografie a skenované dokumenty, které nelze převést do strojově čitelného formátu.

Uvedený obsah, ač se jedná o obsah, jehož uveřejnění zákon nevyžaduje, avšak je na webových 
stránkách umístěn, není přístupný z důvodu nepřiměřené zátěže. Většina fotografií je uspořádána 
ve fotoalbech s vypovídajícím názvem. Následné označení každé jednotlivé fotografie popisem by 
školu zatížilo nepřiměřeně vynaloženými náklady, zejména s přihlédnutím k tomu, že se nejedná o 
povinně uveřejňované informace a podklady, na něž by se zákon č. 99/2019 Sb. vztahoval. 

Pokud by měl návštěvník webových stránek potřebu zobrazit a vysvětlit také tento ostatní obsah, 
obrátí se se svou žádostí na školu, tel. +420 482 322 174, zvslibverda@volny.cz.


Kontakt v případě problémů 
I přes veškerou naši snahu a vůli je však možné, že se na našich webových stránkách nějaká 
chyba vyskytne. Naleznete-li na těchto stránkách chybu, či problém odpovídající požadavkům 



přístupnosti, budeme vám vděční, pokud nám závady nahlásíte na e-mailovou adresu 
zvslibverda@volny.cz, abychom mohli provést patřičné kroky k odstranění těchto nedostatků.


